

ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ



ISSN 1310-8654

БРОЙ 7 ГОДИНА XVI 2006 г.

ЦЕНА 0,50 лв.

В БРОЯ



Ван Ниеркерк
разказва
историята
на своя дядо

**ОНОВА,
КОЕТО
МОЖЕШЕ
ДА БЪДЕ**

Четете на стр. 3

Алгън Хо споделя:
**КАТАСТРОФАТА
СЪС
САМОЛЕТА
БЕШЕ САМО
НАЧАЛОТО**

Четете на стр. 5

Редакцията на вестник
"ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ"
изказва искрена благодарност за изпратените средства и оказаната от ваша страна помощ. Съпричастността ви ни радва и насърчава. Нека общият ни труд за Господа не е напразен!

Абонамент за вестник
**"Християнска
мисъл"**

Адрес: гр. София 1839, кв. "Враждебна", ул. "8" №49
Юлиан Ангелов Иванов.

Цена за 12 месеца - 6,00 лв.



КОГАТО НЯМА СПАСЕНИЕ, ИМА НУЖДА ОТ ЧУДО

Четири млади момичета били карани от бащите и чичовците си да танцуват голи пред техните индийски божества. Минаващи мъже плащали за танца. Това бил единственият начин да не умрат от глад, въпреки че много пъти полицията ги арестувала и малтретирала, тъй като тази практика е незаконна в Индия днес. Момичетата били християнки и от години се молили за разрешението на този кошмар. За случая разказва Дейвид Гейтс, известният с вярата си пилот, организирал почти без да разполага с начални средства за целта медицински полети в Гвиана, Венецуела и Боливия. Той отишъл в Индия по покана на евангелски пас-

тори, които всяка седмица се молили за прокарването на телевизионна мрежа на 8-те езика, които се говорят там. В програмата му едва се намерила четиринедневна пролука и се случило така, че получил виза за един ден (впрочем не за първи път). Говорил пред 250 пастори от почти всички

него. Трябвали им по 300 долара, за да купят колечки с покритие и кола, с които да продават плодове. Преводачът от наречието телегу обяснил, че



За тези четири момичета християнки животът бил непрестанен кошмар.

ки деноминации. Въодушевени от чудото, момичетата и семействата им отишли за помощ при

ако можели да изкарват по един долар на ден, щели да са в състояние да изхранват с ориз четиричленно семейство. Тогава нямало



Дейвид Гейтс по време на поредната си мисия.

Ministries International, вече са разпределени, а парите ми няма да стигнат дори за едно семейство? Как можех да им кажа: "Просто издръжте кошмара и все някога Бог ще отговори на молитвите ви!"

Облякъл си самото и пхнал ръце в джобовете си. Там напипал плик с 2000 долара. Някой от неговата църква, знаейки, че заминава за Индия, го бил сложил тайно.

Наскоро на български излезе книгата "Пилотът", разказваща за този чуден човек, надарен с таланта да приеме и разпределя средствата. Но нищо от неговия опит нямаше да достигне до нас, ако нямаше обикновени вярващи, даващи от своето малко, които си "събират съкровища на небето". ХМ

Как да се молят мюсюлманите... в Космоса?

Малайзийски учени разработват компютърен софтуер, който ще позволи на бъдещи мюсюлмански астронавти да имат точни часове за молитва в космическото пространство и винаги да са обърнати с лице към Мека, въпреки главозамайващата скорост от 27 хил. км/ч., с която ще летят в околоземна орбита.

Вестник Telegraph съобщил, че плановете за изпращане на мюсюлманин на борда на Международната космическа станция през следващата година са предизвикали свикването на специална конференция. Над 150 учени и специалисти са имали за цел да определят и разрешат проблемите, с които изповядващ исляма би се сблъскал в Космоса.

Наред с разглежданите задачи са били и проб-

леми като тези, как да се придържаш към подходяща за молитва поза в състояние на безтегловност, как да се спазват разпоредбите на исляма, свързани с храната, и как да се извършват необходимите ритуални измивания.

Разработва се специална компютърна програма, наречена "Мюсюлмани в Космоса", която ще играе ключова роля за мюсюлманина астронавт на борда на станцията, движеща се със скорост от около 27 хил. км/ч. и така непрестанно променяща ориентацията си спрямо Мека.

При 16 пълни обиколки около Земята на ден и по пет задължителни молитви, определяни от изгревите и залезите, през които минава станцията, посветеният мюсюлманин астронавт ще трябва да се моли 80 пъ-

ти в рамките на 24-часовото денонощие.

United Press International

При вида на тази новина редакционният съвет на в. "Християнска мисъл" беше изправен пред трудната задача - дали да се отнесе с чувство за хумор към мюсюлманите в космоса, или да се ограничи със съчувствието си към тях. Накрая вдигнахме рамене и стигнахме до следния извод: колко разумна основа за нашата вяра в библейския Бог ни е оставил Той! Можем да летим, колкото пожелаем, не само духом, но и тялом, не обезпокоявани от посоки и ритуали, защото "ще познаете истината и истината ще ви направи свободни" (Йоан 8:32). Благодарим на своя Спасител Исус за тази свобода!

Още новини на стр.2



Международната космическа станция очаква своя първи обитател мюсюлманин през следващата година. Дано дотогава поне част от проблемите, които сега стоят пред него, бъдат разрешени.

ЧЕТЕТЕ „ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ“ И В ИНТЕРНЕТ НА АДРЕС WWW.SDABG.NET